



### 扬基第27次夺得美职棒总冠军

据新华社电 纽约扬基队昨日主场以7:3战胜卫冕冠军费城人队,从而在世界系列赛上以4:2的总比分历史上第27次登上美国职业棒球大联盟(MLB)最高领奖台。

扬基队是MLB战绩最为辉煌的老牌劲旅,在105届世界系列赛(即总决赛)中,他们创纪录地40次打进总决赛,27次摘得总冠军头衔,这两个数字令所有对手望尘莫及。

兵发科威特

### 国足为亚洲杯预选赛热身

据新华社电 昨晚,中国男足从北京出发奔赴科威特进行集训和热身,为11月14日客场与黎巴嫩队的亚洲杯预选赛作准备,8日他们将和科威特国家队进行一场热身赛。之后,国家队将于11月12日飞赴黎巴嫩首都贝鲁特,准备14日的比赛。16日国家队将飞赴上海集训4天,然后于11月20日赴杭州,准备22日在主场与黎巴嫩队再次交锋。

### 刘翔确认出战亚洲田径赛

据新华社电 第18届亚洲田径锦标赛将于10日在广州揭幕,国家体育总局田径运动管理中心竞赛部部长张永良在昨日的新闻发布会上表示,刘翔将出战本次比赛。

本次亚锦赛是中国首次举办亚洲顶级田径赛事,同时也是明年广州亚运会前规模最大的一次测试赛。亚锦赛为期5天,共设44个比赛项目。届时,将有来自近40个国家和地区的约800名运动员参赛。

本届大赛除刘翔征战110米栏外,世界田径锦标赛马拉松冠军白雪也将角逐马拉松项目的冠军。参赛明星还有“亚洲飞人”、卡塔尔名将弗朗西斯,日本短跑美女福岛千里等。

新鲜代言

郑州Baby

(昭元宠爱儿童摄影)魅力联合



昭元宠爱  
高尚儿童摄影会所

郑若冰

生日: 1996年6月10日  
爱好: 画画 游泳 手工魔术  
父母寄语: 做一个善良有爱心的人  
网络昵称: ★★★★★

免费报名

报名热线: 0371-6393 5063 6381 8189  
报名地址: 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)

## 欧冠小组赛继续进行

# 被里昂1:1逼平 利物浦出线告急

本报讯 北京时间昨晚,欧冠小组赛第四轮继续进行。三大豪门一同征战客场,结果命运迥异。国际米兰凭借终场前4分钟的神奇演出,2:1上演逆转好戏。而巴萨和利物浦在客场一齐迷失,均与对手战平。红军的处境已然岌岌可危,暂列第三的他们已经被第二的佛罗伦萨甩开5分的差距。

昨晚赛事强弱分明,不过强队大多客场作战。国际米兰客场挑战基辅迪纳摩,双方赛前的口角让比赛看点十足。主队第21分钟取得领先,舍甫琴科的射门打在坎比亚索腿上弹入球网。之后,蓝黑军团苦苦追赶,直到第86分钟,机会才姗姗而来。米利托扫射攻入加盟后首粒欧冠进球。3分钟后,斯内德帮助穆里尼奥锁定胜局。本场过后,国米压倒巴萨暂列小组首位。

和国米相比,巴萨却没那么幸运。客场迎战俄超冠军喀山鲁宾。90分钟战罢,面对俄罗斯人的铁桶阵,瓜迪奥拉束手无策。0:0战平后,巴萨两场在喀山身上只拿到1分。赛后,瓜迪奥拉只好把目标瞄准了接下来对国米的比赛。

“后面比赛我们必须全胜,否则被淘汰”。红军利物浦是本轮最郁闷的球队,在客场1:0领先的情况下,里昂第90分钟的进球将比分改写为1:1。本轮过后,里昂积10分已经提前出线,而利物浦仅积4分,在本轮佛罗伦萨5:2大胜后,出线已经变得相当困难。另一支英超豪门阿森纳则顺风顺水,主场4:1大胜阿尔克马尔,温格的球队一只脚已经晋级下一轮。在G组,塞维利亚一枝独秀,本轮战平斯图加特,西班牙人也已经提前晋级。 海子



# 攻克最后一块阵地

## 邱峻撂倒“石佛” 国手包揽冠亚军 韩国人第一次无缘三星杯决赛

【赛后发言】

### 邱峻:赢在运气特好

昨日比赛结束后,双方进行了简单的复盘,期间,邱峻仍然保持着一种学习的态度,多次通过翻译向李昌镐请教,姿态相当谦逊。

随后,双方分别接受了媒体的采访。当有中国记者问李昌镐输棋是否与身体状况有关时,石佛说:“最近一段时间我很注意对身体健康的管理,输棋应该不是身体方面的原因。邱峻确实下得相当好,尤其是在右下的战斗,下出了很多好手,而我应对得并不是很得当。”

而邱峻在谈到战胜李昌镐的关键时,邱峻谦虚地表示“运气是最重要的”。他坦言,赛前并没有想到能够最终战胜李昌镐,只是希望能够尽力下好棋。对于最终获胜,他认为并不是自己下得有多么出色,更多的是因为李昌镐的发挥不是很好。

### 俞斌:现在谈超越为时尚早

2005年之前,以曹薰铉和李昌镐师徒为代表的韩国棋手在世界大赛中的战绩完全压倒了中国棋手。自2005年常昊夺得第五届应氏杯冠军之后,中国棋手开始扭转颓势。今年以来,中国棋手古力、常昊连续夺得丰田杯、LG杯、BC信用卡杯和春兰杯冠军,风头明显盖过韩国棋手。不过,中国国家围棋队总教练俞斌九段昨日表示,现在断言中国围棋超越韩国为时尚早,中国围棋真正领先的时候应该是在下一代棋手担当大任的时候。

【记者手记】

### 大师参赛,也得自掏腰包 效仿网球公开赛,三星杯围棋赛彻底“自费”

三星杯,这项正在激烈进行的世界围棋最著名的自费大赛把本年度比赛改了名:从“世界围棋公开赛”改称为“世界围棋大师赛”。按理说,打进本赛的都是大师了,但三星杯“吝啬”的特色却更变本加厉了。就算你是如李昌镐、古力级的大师,所有的参赛费用也必须自己掏腰包。住哪里,吃什么,搭乘哪种交通工具,这些在其他比赛中本该由赛会方负责的后勤保障事项,在这里都得他们自己操心。

三星杯是世界围棋大赛中最早实行棋手自费参赛制的赛事。自2000年起,它就开始订下所有棋手参赛费用自理的规矩,但每下一轮预选赛都有对局费,一般棋手赢了三至四轮后成本就回来了,不过本赛还是遵循以往的赛会招待制。而今年的三星杯,似乎缺了心要把原来的部分“招待制”改革为彻底“自费制”,不但规定只有打进本赛的棋手才有对局费,甚至连以往照顾周到的决赛也完全由选手自理。

今年7月,在韩国进行的本年度三星杯预选赛首轮,出现了世界大赛史上一个罕见的情况。比赛开始时,竟有18人因未到场而被判弃权。

为什么出现这种状况?韩国著名的徐奉洙九段一语道破:“以前参加预选赛虽然食宿自理,但每轮还都有对局费。今年预选赛一文都没有,当然就有很多人弃权了。”

棋手自掏腰包参赛,靠赢棋赚钱,是韩国棋院让围棋更职业化的一项举措。虽然世界著名的网球四大公开赛早就推行这种模式,但对于围棋运动,还属尝试,目前的世界大赛中,除了三星杯,只有另一项同样由韩国棋院主办的BC信用卡杯世界围棋公开赛也在实行。而后者更开放之处在于:它是向全世界的职业和业余棋手全面敞开,最大限度地扩大参赛规模,成为真正的公开赛。你打不进64强,分文没有,全程自费,你拿了冠军,奖金高达3亿韩元(约合人民币170万元),比三星杯还高。

韩国人举办的赛事为什么总在精简费用上动脑筋?三星杯赛事方代表否认这些尝试是因为经济不景气的原因。而中国围棋队总教练俞斌则对这些改革举措表示认可,他表示,棋手可以借此提高职业意识,职业棋手都应该积极地支持。 专题撰文 南方

【记者视线】

### 4年无冠 石佛时代接近终结

无缘三星杯冠亚军决赛,这是李昌镐从2005年第五届春兰杯夺冠之后,连续4年在世界棋战中与冠军无缘。

李昌镐年仅16岁时就在1991年进行的第三届东洋证券杯战胜林海峰夺得世界冠军,自此之后在长达15年的时间里,李昌镐始终保持着强劲的势头,先后4次获得东洋证券杯冠军、两届富士通杯冠军、一次应氏杯、两度春兰杯冠军、一届丰田杯称雄,三届三星杯连霸,还夺得4次LG杯冠军和3个亚洲杯冠军,李昌镐20个世界大赛的冠军堪称空前,也极有可能是绝后的伟大纪录。

但从2005年开始,李昌镐却进入了“连亚”的境遇,自三星杯负于罗洗河之后,2006年又在三星杯和亚洲杯分别负于常昊和王檄,紧接着在2007年和2008年的富士通杯中又不敌朴永训和古力,进入2009年后又连续输给崔哲瀚、常昊和姜东润,痛失应氏杯、春兰杯和富士通杯,步入了“八连亚”的尴尬怪圈。

毫无疑问,在世界围棋棋坛的历史长河里,李昌镐代表着一个时代,只是再伟大的棋手,再辉煌的岁月终究会被年轮消磨得渐行渐远。